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Universo

Amostra

População brasileira de 16 anos e mais, 

de todas as regiões do país (IBGE 2022/ 

TSE 2024).

Arredondamentos

2.500 entrevistados, representativa do 

universo mencionado, com cotas de 

sexo, idade e localidade, e controle de 

instrução. 

Os percentuais que não totalizam 100% 

são decorrentes de arredondamento ou 

de múltiplas alternativas de resposta. 

Período 19 a 22 de julho de 2025.1
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4 Método
Híbrido: pesquisa telefônica (CATI),

com aplicação de entrevistas por 

equipes de pesquisadores; e Online 

(CAWI). 
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Margem de erro

para o total da 

amostra

2.0 pontos percentuais para mais ou 

para menos, com intervalo de confiança 

de 95,45%. A margem de erro varia nos 

segmentos, de acordo com o número 

de entrevistas (vide tabela abaixo).

6

METODOLOGIA

2

PULSO BRASIL 
IPESPE

TAMANHO DA 

BASE

PERCENTUAIS PRÓXIMOS A

10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

100 entrevistas 6.0 8.0 9.2 9.8 10.0 9.8 9.2 8.0 6.0

200 entrevistas 4.3 5.7 6.5 7.0 7.1 7.0 6.5 5.7 4.3

400 entrevistas 3.0 4.0 4.6 4.9 5.0 4.9 4.6 4.0 3.0

500 entrevistas 2.7 3.6 4.1 4.4 4.5 4.4 4.1 3.6 2.7

800 entrevistas 2.1 2.8 3.3 3.4 3.5 3.4 3.3 2.8 2.1

1.000 entrevistas 1.9 2.6 2.9 3.1 3.2 3.1 2.9 2.6 1.9

1.500 entrevistas 1.6 2.1 2.4 2.5 2.6 2.5 2.4 2.1 1.6
2.000 entrevistas 1.3 1.8 2.0 2.2 2.2 2.2 2.0 1.8 1.3

2.500 entrevistas 1.2 1.6 1.8 2.0 2.0 2.0 1.8 1.6 1.2
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MASCULINO

FEMININO

ATÉ FUNDAMENTAL

ENSINO MÉDIO

47%

53%

INSTRUÇÃO

SEXO

REGIÃO

38%

40%

21%

IDADE

16 A 24 ANOS

25 A 44 ANOS

45 A 59 ANOS 

60 ANOS OU MAIS

14%

41%

25%

20%

DE 2 A 5 SM

MAIS DE 5 SM

ATÉ 2 SM

RENDA FAMILIAR

47%

31%

22%SUPERIOR
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42%

8%



PERGUNTA: O(a) Sr(a) aprova ou desaprova 

o Governo do Presidente Lula? 

% TOTAL

REGIÃO

N NE SE CO S

Aprova 43 41 53 40 42 36

Desaprova 51 52 43 55 51 57

NS/ NR 5 7 4 5 7 7
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APROVAÇÃO DO GOVERNO LULA

%

41 40 43

54 54 51

5 6 5

MAR/25 MAI/25 JUL/25

Aprova

Desaprova

NS / NR
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54%
DESAPROVA

Aprovação da 

Câmara dos 

Deputados

%

TOTAL

APROVAÇÃO DO GOVERNO LULA

APROVA DESAPROVA NS/ NR

Aprova 24 28 18 47

Desaprova 63 60 70 19

NS / NR 13 12 11 34

24

63

13

Aprova

Desaprova

NS / NR

(%)

APROVAÇÃO DA CÂMARA 

DOS DEPUTADOS

PERGUNTA: O(a) Sr(a) aprova ou desaprova a atuação da Câmara dos 

Deputados?
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54%
DESAPROVA

Aprovação do 

Senado

%

TOTAL

APROVAÇÃO DO GOVERNO LULA

APROVA DESAPROVA NS/ NR

Aprova 25 30 19 45

Desaprova 61 56 70 18

NS / NR 14 14 11 37

25

61

14

Aprova

Desaprova

NS / NR

(%)

APROVAÇÃO DO SENADO

PERGUNTA: E quanto à atuação do Senado, o(a) Sr(a) aprova ou 

desaprova?
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54%
DESAPROVA

Aprovação do 

STF

%

TOTAL

APROVAÇÃO DO GOVERNO LULA

APROVA DESAPROVA NS/ NR

Aprova 43 81 11 50

Desaprova 49 12 83 19

NS / NR 8 7 6 30

43

49

8

Aprova

Desaprova

NS / NR

(%)

APROVAÇÃO DO STF

PERGUNTA: Oa) Sr(a) aprova ou desaprova a atuação do Supremo 

Tribunal Federal, o STF?



PERGUNTA: O(a) Sr(a) acha que nos próximos meses o Governo 

Lula vai:

Governo Lula nos 

próximo meses 

vai:

%

TOTAL

APROVAÇÃO DO GOVERNO LULA

APROVA DESAPROVA NS/ NR

Melhorar 42 79 9 47

Ficar igual 13 16 9 24

Piorar 43 4 80 18

NS/ NR 2 2 2 11

8

39

16

44

1

42

13

43

2

Melhorar

Ficar igual

Piorar

NS / NR

MAI/25

JUL/25

%
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EXPECTATIVA SOBRE O GOVERNO 

LULA NOS PRÓXIMOS MESES
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www.ipespe.org.br
ipespe@ipespe.org.br

+55 81 21230855

http://www.ipespe.org.br/
mailto:Ipespe@ipespe.org.br

	Slide 1
	Slide 2
	Slide 3
	Slide 4
	Slide 5
	Slide 6
	Slide 7
	Slide 8
	Slide 9

